

| 人民币 | 外币名称 | 中间价 |
|--------|--------|-----|
| 100 美元 | 633.49 | |
| 100 欧元 | 849.38 | |
| 100 日元 | 8.1118 | |
| 100 港币 | 81.537 | |

| 期货 | 名称 | 最新价 | 涨幅 |
|----|------|--------|------|
| 豆油 | 1201 | 8824 | 16 |
| 白糖 | 1201 | 6612 | 14 |
| 黄金 | 1112 | 359.58 | 0.90 |
| 沪铜 | 1112 | 58310 | 140 |

| 债券 | 名称 | 最新价 | 涨幅 |
|------|--------|------|----|
| 国债指数 | 130.77 | 0.05 | |
| 企债指数 | 147.14 | 0.00 | |

| 亚太股指 | 股市 | 收盘 | 涨幅 |
|----------|---------|------|----|
| 恒生指数 | 19179.7 | 0.73 | |
| 台湾台北 | 7098.08 | -0.6 | |
| 日经 225 | 8695.98 | 0.6 | |
| 韩国 KOSPI | 1922.9 | 0.36 | |

| A股 | 股市 | 收盘 | 涨幅 |
|--------|---------|-------|----|
| 上证指数 | 2333.23 | -1.16 | |
| 深证成指 | 9586.08 | -2.26 | |
| 沪深 300 | 2521.39 | -1.4 | |

信用卡消费年龄结构改变

80后渐成信用消费主力军 一银行信用卡消费额今年增逾五成

■记者 严小章/文 孙凜/图

“消费更加方便，买一些大件物品，还可以分期付款。”昨日一早，在影楼工作的庄先生在交通银行办了一张信用卡。随着市民消费观念逐渐转变，特别是拥有现代消费理念的80后逐渐成为消费市场主力，今年以来，我市部分银行信用卡消费额和新增办卡量明显增长。



—80后市民展示其拥有的信用卡

王才岳是交通银行太平洋信用卡中心高级客户经理。昨日他一上班，就为庄先生办理了信用卡业务。在短短十几分钟里，就有好几位顾客咨询办理信用卡业务事宜。“办卡的人数和信用卡消费金额，比以往增长了不少。”王才岳说。

“那个中国老太太和国外老太太的买房故事，以后估计要改成了。”建行瑞安支行个人客户部产品经理潘传恒打趣道，曾经有一个著名的中国老太太和国外老太太的故事，反映我们和老外的不同消费观。中国老太太攒了几十年的钱，在晚年买了一套大房子，美国老太太则是几十年前贷款买了房子，住了几十年，临终前还清全部贷款。

对于信用卡办卡及消费额大幅增加，潘传恒认为与信用卡消费群体年龄结构的变化密切相关，拥有现代消费理念的80后逐渐成为消费主力。“这几年，办卡的年龄结构中，80后超过半数，而近两年，1985年至1990年出生的市民有

明显增长的态势。”潘传恒说。据介绍，该行信用卡办卡量平均每年以超过20%的速度增长，目前该行信用卡已达5万多张，其中今年新增1万多张。而信用卡消费达14亿元，相比去年同期消费额8.8亿元，增长达59%。

“不仅可以提前消费、方便结算，而且购买一些大物件的话，可能还比较合算。”潘传恒表示，以汽车分期付款为例，购买一辆20万元的车子，扣除首付6万元，信用卡分期金额14万元，3年手续费为1.68万元。而如果银行贷款消费的话，按银行贷款基准利率算，3年的利息为2.76万元，费用少了1万多元。

虽然信用卡给市民消费带去了便捷，但潘传恒提醒市民，在使用信用卡时，不能盲目消费，要根据自身的经济实力，理性消费，并要按期还款。如果逾期不还，将在个人征信系统留有不良记录，影响以后办理以个人信用为依据的各项业务，如银行贷款等。



冷空气到来 保暖小商品热销

随着北方冷空气到来，小商品市场摊主们纷纷把各式毛袜、手套、帽子等御寒商品摆上柜台，销售火爆。在虹桥路一家店铺里，今年新上市的棉鞋和棉拖鞋中，除了大家所熟悉的诸如小狗等小动物造型款式之外，又增加了许多可爱的款式。年轻人所喜爱的卡通人物如中国娃娃、Hollow Katty、叮当都成为棉鞋的造型，十分引人注目。店主乐滋滋地说：“最近生意特别好，我每天都能卖出十几双手套，棉鞋也卖出了很多双。”

在商城批发市场，围巾、袜子等保暖小商品销售也十分火爆。一位店主告诉记者，今年围巾品种丰富，既有传统的丝巾、绣花围巾，也有设计新颖的皮毛围巾，价格从几十元到数百元不等。

(记者 孙凜)



股票 看空

上海证券：

从策略上看，一号文件预期、限购延续、外盘，大盘短期杀跌动能有所消耗等，未来下跌空间相对有限。

昨日沪指呈弱势调整、低位震荡走势，早盘高开后迅速下跌，之后维持震荡走势，深成指盘中创近一年半来新低。截至收盘，沪指收2333.23点，跌幅1.16%；深成指报9586.08点，跌幅2.26%。

另外，国内Au(T+D)报收357.45元/克，跌幅0.03%；Ag(T+D)报收6922元/千克，跌幅0.80%。

截至16时30分，美元指数收报于78.50区域。

从策略上看，一号文件预期、限购延续、外盘，大盘短期杀跌动能有所消耗等，未来下跌空间相对有限。技术上，大盘在震荡中成交量持续缩小，表明杀跌动能在消耗当中，未来继续下跌的空间相对有限，短期有继续震荡可能。操作上，

建议关注在一号文件出台前后，农业等热点板块可能会出现的结构性机会。

在这3个交易日内，绝大多数股民的感受是跌幅远超股指，这表明近期市场的可操作性差。技术上，均线系统继续向下，市场重

心下移也显示大盘跌幅未尽。操作上，强调控制仓位，不宜盲目抄底。

外汇 美元震荡

温州信新投资公司：

欧盟峰会将于周五召开，市场将该会议看成是决定欧元命运的关键性会议。如果欧盟峰会不能拿

出令市场信服的解决方案，那么，欧元区解体的风险可能大大提高。另外，本周澳洲联储、新西兰联储、英国央行、加拿大央行等四大央行

的议息也将陆续召开，美元走势受政策影响巨大，在此之前，美元趋向震荡。(分析师观点仅供参考，不构成投资建议)

(严小章)

声明

机动车号牌浙CN5572的小型汽车所有权人已申请机动车状态锁定，请车辆使用人见报后30日内到辖区车管所申请办理机动车转移登记手续，逾期后果自负。

车主：陈文
2011年12月6日

声明

机动车号牌浙CM3829的小型汽车所有权人已申请机动车状态锁定，请车辆使用人见报后30日内到辖区车管所申请办理机动车转移登记手续，逾期后果自负。

车主：卢友藏
2011年12月6日

瑞安市中天锻造有限公司解散公告

瑞安市中天锻造有限公司股东会于2011年12月5日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。(联系人：戴通弟，联系电话：13587552578，地址：瑞安市潘岱芦浦村，邮编：325200)

瑞安市中天锻造有限公司清算组
2011年12月6日

瑞安市瑞鼎投资有限公司解散公告

瑞安市瑞鼎投资有限公司股东会于2011年12月2日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。(联系人：白直晓，联系电话：15158711999，地址：瑞安市锦湖街道五星村五星路第三巷55号)

瑞安市瑞鼎投资有限公司清算组
2011年12月6日